

Proces verbal încheiat astăzi 27.04.2017 în cadrul ședinței ordinare a consiliului local Hudești

În conformitate cu prevederile art. 39 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local al comunei Hudești a fost convocat în ședință ordinară în data de 31 martie 2017, orele 13, în sala de ședințe a Primăriei comunei Hudești.

Ședința s-a desfășurat în sala de ședințe a primăriei Hudești, la ședință fiind prezenți 12 consilieri locali, lipsind nemotivat domnii consilieri: Agache Stelică, Mirăuță Alin Caudiu și Zlei Dimitre Cătălin.

Este ascultat Imnul de Stat după care se trece la derularea lucrărilor ședinței. Ședința este legal constituită.

Președinte de ședință este d-nul Sîsîiac Neculae. La ședință au fost invitați toți concesionarii pășunii comunale pentru a prezenta fiecare câte un raport privind ducerea la îndeplinire a contractului de concesiune.

Înainte de începerea ședinței secretarul comunei pune la dispoziția consilierilor procesul verbal din ședința anterioară.

Președintele de ședință deschide ședința după care da citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind adoptarea rapoartelor de activitate pentru anul 2016, prezentate de consilierii locali.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii proiectului Amenajamentului pastoral pentru pajiștile permanente aflate în proprietatea privată a Comunei Hudești.
3. Proiect de hotărâre aprobare PUD Chițac Claudiu Georgel.
4. Proiect de hotărâre aprobare PUD Minciună Georgeta Daniela.

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind achiziționarea unui autoturism nou pentru deservirea Primăriei comunei Hudești. Se supune la vot ordinea de zi, așa cum a fost suplimentată, care este aprobată în unanimitate.

Se supune la vot procesul verbal din ședința anterioară, care este aprobat în unanimitate.

Înainte de a se trece la ordinea de zi propriu-zisă, domnul primar propune să se prezinte de către fiecare concesionar raportul privind respectarea clauzelor contractuale.

Domnul Mirăuță Mugurel prezintă pe scurt activitățile efectuate pe imașul primit în concesiune. Domnul Sîsîiac Constantin îl întreabă dacă a primit subvenții de la APIA și ce lucrări a efectuat pe imaș. În replică domnul Mereuță Mugurel răspunde că a administrat îngrășăminte, altceva nu. Mai menționează că are oi de la cetățeni și că a primit imaș prea puțin pentru oile pe care le are.

Apoi urmează domnul Lefter Fănică care menționează că terenul concesionat de el este cosit cel puțin o dată pe an și este bine întreținut. Consideră că din start s-a pornit greșit, nu trebuie acordate concesiuni să liciteze între ei, să „se bată”, între ei pășunea trebuia împărțită în funcție de animalele pe care le aveau concesionarii. Redevența este aberant

de mare ,avand in vedere calitatea pășunii in mare parte pe coastă. Domnul Pușcașu Stelian solicită intervenția și menționează că între concesionari trebuia să existe o înțelegere prealabilă participării la licitație, pentru a putea împărți echitabil pășunea și la un preț rezonabil.

Domnul Lefter Fănică mai prezintă și situația drumurilor de pe imașuri care sunt foarte înguste și strâmbe,și roagă executivul să ia măsuri în păstrarea acestora.

Se înscrie la cuvânt și domnul Dorin Toma președintele cooperativei „Agrozootehnica” care menționează că cooperativa a îndeplinit toate obligațiile contractuale, a construit adăpători ,mai puțin fertilizarea cu îngrășăminte în anul 2016 când subvenția s-a primit foarte târziu. Domnul Sîsîsiac Constantin solicită de la conducerea cooperativei formarea unei comisii care împreună cu reprezentanții primăriei să măsoare tot imașul concesionat și să stabilească limitele pe toate cele 4 laturi. Agrozootehnica trebuie să-și protejeze anual pășunea concesionată de invazia vecinilor de proprietate.

Domnul primar intervine și propune ca în semestrul II în caz de rectificare pozitivă să se prindă sume privind construcția de borne din beton pentru izlazuri. Intervine și domnul Airinei Constantin care propune ca administrarea îngrășământului la cooperativa „agrozootehnica” să se facă în prezenta membrilor acesteia.

Urmează domnul Lăzărescu Constantin care prezintă pe scurt raportul de activitate cu mențiunea că a primit la licitație imaș prea puțin pentru cele 25 vaci ale sale.

Domnul Beșliu Vasile solicită cuvântul și menționează că a ascultat toate discuțiile ,care nu au fost prea constructive. Consideră că sunt greșeli din ambele părți. Întreabă dacă există documente prin care s-au predat suprafețele de pășune către concesionari. În replică domnul primar răspunde că s-au predat pe bază de proces-verbal.

Se înscrie la cuvânt și domnul Mereuță Liviu care menționează că ar fi fost bine să se facă adresă tuturor concesionarilor să prezinte câte un raport scris privind ducerea la îndeplinire a contractelor de concesiune. În replică domnul primar raspunde că așa s-a procedat.

Se ia in discuție punctul 1 al ordinii de zi:

Se prezintă proiectul de hotărâre după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbateri in plen. Nu au loc discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care este votat în unanimitate.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi .

Se prezintă proiectul de hotărâre după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbateri in plen. Nu loc discuții se supune la vot, proiectul fiind votat în unanimitate.

Urmează punctul 3- al ordinii de zi:

Se prezintă proiectul de hotărâre , după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbateri in plen .

Nu au loc discuții , se supune la vot, proiectul fiind votat în unanimitate.

Se ia in discutie punctul 4 al ordinii de zi:

Se prezintă proiectul de hotărâre , după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbateri in plen . Nu au loc discuții, proiectul fiind votat în unanimitate.

Urmează punctul 5 –supliment al ordinii de zi:

Se prezintă proiectul de hotărâre , după care , se dă citire pe rând rapoartelor celor trei comisii de specialitate din cadrul consiliului local, care avizează favorabil proiectul de hotărâre in forma prezentata pentru dezbateri in plen . Nu au loc discuții , se supune la vot, proiectul fiind votat în unanimitate.

Probleme curente.

Domnul primar prezintă:

- s-a depus documentația pentru aviz OCPI pentru aducțiune cu apă și stație de epurare.
- Se lucrează la finalizarea drumului sat Vatra și sperăm peste o lună să fie recepția finală; sunt probleme cu alimentarea cu apă ,pe alocuri s-a rupt conducta pe sub asfalt. Domnul Airinei Constantin întreabă dacă ne putem conecta la rețeaua comunei Concești pentru a rezolva problema cu apa.
- Proiectele de modernizare școli au primit aviz favorabil al comisia tehnică;
- Am primit conformitatea pentru grădinița Baranca și pentru drumul din satul Mlenăuți;
- Nu se poate exploata din balastiera Baranca în prezent ,dar avem autorizația prelungită până în luna septembrie.
- Legat de asociația sportivă ,banii au putut fi virăți deoarece documentația pentru anul trecut au fost depuse abia în data de 26.04.2017

Nu mai au loc discuții.

Ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta

Sisiiac Neculae



Secretarul comunei

Anca Florentina Asavetei